
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

PROGRAM
pro 21. řádné zasedání Zastupitelstva města Karviné konané dne 13.09.2021

Hodina PČ Název materiálu

17:00 01 Odbor ekonomický, oddělení účtárny
Mezitimní účetní závěrka statutárního města Karviná k 30.06.2021

02 Odbor organizační, oddělení právní
Zásady pro udělování ocenění a poskytování záštity statutárním městem Karviná

03 Odbor sociální, oddělení sociálního plánování a podpory
Dotace nad Kč 50.000,-- v sociální oblasti

04 Odbor sociální, oddělení sociálního plánování a podpory
Deklarace finanční spoluúčasti obce společnosti Společně, o.p.s na provoz kontaktního místa Senior 
Point v Karviné

05 Odbor sociální, oddělení sociálního plánování a podpory
Deklarace finanční spoluúčasti obce pro sociální službu Poradna Modrého kříže v ČR - Poradna 
Karviná, ID 9773154

06 Odbor stavební a životního prostředí, oddělení územního plánování a životního prostředí
Územní studie lokalita Nad pískovnou

07 Odbor stavební a životního prostředí, oddělení územního plánování a životního prostředí
Návrh na pořízení změny Územního plánu Karviné, který podala společnost OKD, a. s.

08 Odbor stavební a životního prostředí, oddělení územního plánování a životního prostředí
Návrh na pořízení změny Územního plánu Karviné, který podala společnost Asental Land, s.r.o.

09 Odbor stavební a životního prostředí, oddělení stavebního úřadu
Návrh na prohlášení stavby Lottyhaus, včetně nadzemní chodby, spojující objekt Lottyhausu s 
objektem zámku, za kulturní památku.

10 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Návrh na udělení ocenění Medaile MUDr. Waclawa Olszaka Renatě Filipové

11 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Dodatek č. 5 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Prameny, 
Karviná, příspěvková organizace

12 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Poskytnutí finančního daru obcím postiženým živelní katastrofou dne 24.06.2021

13 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Návrh na poskytnutí účelové dotace z Fondu primátora města Karviné společnosti Karviná 2000, 
o.p.s.

14 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Návrh na poskytnutí mimořádných finančních dotací z rozpočtu města v roce 2021

15 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Karviná - 3. výzva Kotlíkové dotace, 
žádost o dotaci č. 5
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16 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Návrh na uzavření dodatku č.2 ke Smlouvě o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu 
města Slezské univerzitě, Obchodně podnikatelské fakultě č. SML/0838/2020

17 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální 
bytové výstavby

18 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Přijetí dotace z Evropské komise na realizaci projektu ARV - CLIMATE POSITIVE CIRCULAR 
CUMMUNITIES“

19 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Zpráva o projektu "Karvinské moře - 2. etapa" a přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
na projekt

20 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Záměr realizovat projekt Smart Park Karviná

21 Odbor majetkový, oddělení bytové
Převod jednotky č. 1 v domě č. p. 599, Karviná-Ráj

22 Odbor majetkový, oddělení provozu a údržby majetku
Čerpání finančních prostředků z rezervy na obnovu vodovodů nebo kanalizací - lapák štěrku v areálu 
ČOV

23 Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví

24 Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Záměr převést nemovitosti v Karviné-Novém Městě - PDI a.s.

25 Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Žádost o odkup nemovitých věcí – SATPET Production s.r.o.

Doplněné materiály
Doplnění programu č. 1 - OO - Zásady pro nakládání s nemovitým majetkem
Doplnění programu č. 2 - OO - OZV o stanovení závazných podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti 
přístupných sportovních a kulturních podniků
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